党建动态：
江苏安全技术职业学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习会
10月7日，江苏安全技术职业学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习会。本次学习会邀请了徐州市委宣讲团、团省委讲师团成员，徐州工程学院马克思主义学院副院长周海航做《习近平谈治国理政》第四卷专题辅导报告。学院党委理论学习中心组成员、全体中层及以上干部参加学习，会议由党委副书记成伯君主持。
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周海航以“人民至上真挚情怀——学习《习近平谈治国理政》第四卷”为主题，以书中第三章节《始终坚持人民至上》为主线，生动论述了习近平总书记关于始终坚持人民至上的重要论述，充分彰显了以人民为中心的发展思想。这也为我们始终心系师生、关爱师生，聚焦师生关切，做好各项工作，提供了根本遵循。在讲座中，周海航紧密结合抗疫斗争取得伟大胜利、党的基层治理体系革新等时事案例，热情展望了中华民族伟大复兴的中国梦必将实现。讲座的最后，还对学深悟透《习近平谈治国理政》第四卷重大意义，以及如何上好思政课做了针对性的指导。整场辅导报告视野开阔、脉络清晰，既具有深刻的历史感，又具有鲜明的时代性，在与会人员中产生了强烈反响。
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成伯君在总结讲话中指出，本次报告主题鲜明、内涵丰富，也是一场生动的思政课教学范例。就持续深化学习《习近平谈治国理政》第四卷，成伯君提出三点要求。一是要与推动落实学院第二次党代会确定的目标任务结合起来，强化政治意识，把智慧和力量凝聚到实现第二次党代会报告确定的目标任务上来。二是将学习与迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神结合起来，为迎接和学习宣传贯彻党的二十大精神做好思想上、组织上、理论上的准备。三是要与做好本职工作结合起来，将这一系列新理念新思想新战略落实到教育教学的全过程各方面，要上好思政课，教育引导广大青年学生自觉把个人的理想追求融入国家和民族的事业中。成伯君强调，党的二十大召开在即，全院上下要努力营造“喜迎二十大、奋进新征程”的良好氛围，以扎实的工作成效迎接党的二十大胜利召开。
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江苏安全技术职业学院：“党建+”工程赋能乡村“夕阳红”
近日，江苏安全技术职业学院马克思主义学院“夕阳红乡村老年服务站”在邳州市碾庄镇才庄村揭牌，该服务站通过为老年人提供安全文化宣传、健康医疗义诊、法律援助咨询、传统节日慰问、智能文化教育等多元化服务，深入推动高校党建服务地方发展、助力乡村治理现代化建设、探索城乡一体化融合发展路径。
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建好“桑榆学堂”。立足乡村留守老人偏多的现实，服务站实践团成员精心设计家庭用电安全、老年健康养生、智能产品使用等学习内容，以易于老年人理解和接受的生动图文故事、典型案例视频为主要形式，采用外请专家和内荐乡贤的融合型授课方式，激发村民“讲家乡话、办家乡事”的活力和积极性。通过开展系列专题学习活动，帮助老年人树立“运动健康”的养生理念，掌握新型电器、智能产品的基本使用方法，增强了幸福感和获得感。
用好“百姓戏台”。基于才庄村有“过年唱大戏”的民间传统，学校主动与村委会商讨重建百姓家门口的“戏台子”。通过走访动员，当年的柳琴戏、扬琴、唢呐手等“老戏骨”们踊跃加入到“百姓戏台”建设中来，“乡村银发乐团”的组建，既传承了邳州经典曲目，又与时俱进创新时代作品。传统节日期间，通过带动村民参与精神文化建设，借助自媒体手段，将家乡的“乡音”传递到千里之外的异乡“游子”身边，充分展现家乡新风尚、新变化和新收获。
守好“希望田野”。老年人对乡村感情深厚，既是田野的主人又是乡村的建设者。服务站实践团的党员同志积极走进乡村，充实乡村振兴的队伍力量，协助村委会和新时代文明实践站制定“德润民心文化强村”行动计划，先后组织开展了“乡村治理队伍先行”培训会、“礼敬祖国”升国旗仪式、“美丽乡村巾帼情”表彰和“乡贤齐聚首，共筑振兴梦”茶话会等活动，进一步凝聚校地共建合力，共同致力于美丽乡村建设。
近年来，江苏安全技术职业学院坚持走向田间地头讲党课，创新讲课形式、丰富讲课内容、探索讲课方法，以最接地气的方式，将党的最新理论送到乡村最基层，积极为乡镇高质量发展搭建发展桥梁，助力乡村文化建设、乡村基层治理，让“党建+”工程走深走实走心。
江苏安全技术职业学院：点燃阅读火种 护航乡村希望
近日，江苏安全技术职业学院马克思主义学院在邳州市八义集镇石横村举办“乡村向日葵书屋暨青少年工作站”成立仪式，并向石横村“向日葵书屋”捐赠红色经典书籍和青少年读物。
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向日葵书屋，乡村青少年的精神食堂。为乡村青少年提供阅读材料、指导阅读方法和培养阅读习惯是校地共建的目标，是高校服务地方的办实事的具体表现，也是江苏安全职业技术学院“城乡党建共建”的初心和使命。围绕“乡村书屋”建设目标，学校与村委会联合开设“快乐童年心向党”“红色经典永流传”“家乡故事我来讲”等版块内容，定期开展“党史故事”“优秀传统文化”“航天事迹”“家乡名人”等微课堂，带领青少年参加徐州市大中小学思政课一体化建设实践基地的“德行邻里”“美在田野”“劳有所获”等“思政课+”实践课堂，丰富文化生活，拓展阅读视野。
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心理工作站，乡村青少年的心灵乐园。面对乡村留守儿童较多，与远距离的父母沟通少、与近距离的祖父母沟通难等问题，学校成立“青少年工作站”，建设“心声”表白墙、“心语”传声筒、“心动”实验田（工作岗）等工程，针对青少年不同问题表现，制定“一人一策”沟通方案，邀请心理专家进行专业指导、联合社会资源开展实践活动，解决乡村青少年想说、敢说、能说和想做、可做、能做的困难。开设“心海家长课堂”，通过案例分析、就地取材、结对帮扶等形式，帮助家长树立正确家庭教育理念、指导家长使用合理沟通方式，凝聚为青少年成长保驾护航的力量。
此次挂牌、赠书等活动，为实现校地共赢共建共治共享奠定了良好基础。江苏安全职业技术学院将以此次“乡村向日葵书屋暨青少年工作站”揭牌作为新起点，积极推动校地合作共建模式，充分发挥高校的资源优势，提升社会服务质量。
江苏安全技术职业学院召开2022年党建高质量考核工作会议
为切实做好2022年学院党建工作，10月7日上午，江苏安全技术职业学院在云龙校区召开2022年党建高质量考核工作会议。学院党委书记张东良、党委副书记成伯君、副院长任国兴、纪委书记朱伟军出席会议，学院各党务工作部门负责同志，各党总支、直属党支部书记参加会议。
[bookmark: _GoBack]会上，高质量党建考核指标牵头部门负责人对照指标说明和计分办法，就2022年党建高质量考核任务完成情况、存在题问及下一阶段工作举措进行了汇报。与会领导逐一进行了点评，对重点工作和对难点问题进行了深入剖析，提出解决措施，并就理解党建考核指标内涵、推进党建工作质量提升提出了明确要求。
张东良在总结讲话中强调，学院党委高度重视党建高质量考核工作，各级党组织和领导干部，要进一步提高思想认识，坚持目标导向、问题导向、成果导向，务实工作，注重实效，提升内涵。就下一阶段的工作，张东良提出三点要求。一是要认真谋划，加大力度扎实推进各项工作落实。二是要强化党建责任落实，牵头部门和责任部门密切配合，形成工作合力。三是要突出创新实践，打造党建工作品牌特色。
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